
06.06.2024

esityslista/föredragningslista 06/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll

Aika / Tid / 16.00

Paikka / Plats / Seireeni

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutförbarhet
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare
protokoll
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Sanni Suutarinen eroaa / Sanni Suutarinen avgår
8§William Mutka nousee varsinaiseksi jäseneksii / William Mutka lyfts till ordinarie
medlem
9§ Otso Larjavaara eroaa / Otso Larjavaara avgår
10§ Sofia Pirhonen nousee varsinaiseksi jäseneksi / Sofia Pirhonen lyfts till
ordinarie medlem
11§ Eemeli Kinnunen eroaa / Eemeli Kinnunen avgår
12§ Vaikuttajasimulaattori feedback / Påverkan simulator feedback
13§ Nuvan ja Päättäjien ilta feedback / Ufus och beslutfattares kväll feedback
14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna
15§ MMETA
16§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa
möte
17§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats
Aapalahti Pyry
Birkle Marianne
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto
Hasselblatt Amos
Hyttinen Eeva
Jarmolinska Maria



Johansson Malena
Kadel Reeja
Kallijärvi Ronja
Karmanheimo Emma
Ketonen Vertti
Kinnunen Eemeli
Korttinen Minea
Larjavaara Otso
Nikula Helmi
Pirhonen Sofia
Schroderus Emmi
Sundström Vili
Suutarinen Sanni
Tapper Linn
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil
Virtanen Altti
Westerlund Julia
William Mutka
Östergård Fanny

Muut paikallaolijat / Andra deltagare
Backman Petra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa

xx:xx

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan xx:xx

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Emma
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen
pöytäkirjantarkastajaksi Ketonen Vertti ja ruotsinkielisen
pöytäkirjantarkastajaksi Westerlund Julia. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Petra Backmania.

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare.
Föreslår Ketonen Vertti till finskspråkiga protokolljusterare och Westerlund Julia till
svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.



Päätös:

Beslut:

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutsförhet

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille
toimintasäännön mukaisesti.

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet
med stadgarna.

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus
Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään
puhe ja läsnäolo-oikeus.

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

Päätös:

Beslut:

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets

arbetsordning.

Päätös:

Beslut:



5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen /

Godkännande av tidigare protokoll

Pohjaesitys: Hyväksytään maaliskuun ja toukokuun pöytäkirja.

Förslag: Vi godkänner protokollet från mars och maj.

Päätös:

Beslut:

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen
taloustilanteen.

Förslag: Ungdomstjänsternas ungdomsfullmäktiges ansvarande presenterar det
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös:

Beslut:

7§ Sanni Suutarinen eroaa / Sanni Suutarinen avgår

Pohjaesitys: Hyväksytään sannin eroaminen nuorisovaltuustosta.

Förslag: Godkänner Sannis avgång från ungdomsfullmäktige.

Päätös:

Beslut:

8§ William Mutka nousee varsinaiseksi jäseneksi / William Mutka lyfts till
ordinarie medlem

Pohjaesitys: Nostetaan Nostetaan William Mutka varsinaiseksi jäseneksi
Sannin sijalle.

Förslag: Lyfter William Mutka till ordinarie medlem på Sannis plats



Päätös:

Beslut:

9§ Otso Larjavaara eroaa / Otso Larjavaara avgår

Pohjaesitys: Hyväksytään Otson eroaminen nuorisovaltuustosta.

Förslag: Godkänner Otsos avgång från ungdomsfullmäktige.

Päätös:

Beslut:

10§ Sofia Pirhonen nousee varsinaiseksi jäseneksi / Sofia Pirhonen lyfts till
ordinarie medlem

Pohjaesitys: Nostetaan Sofia Pirhonen varsinaiseksi jäseneksi Otson sijalle

Förslag: Lyfter Sofia Pirhonen till ordinarie medlem på Otsos plats

Päätös:

Beslut:

11§ Eemeli Kinnunen eroaa / Eemeli Kinnunen avgår

Pohjaesitys: Hyväksytään Eemelin eroaminen nuorisovaltuustosta.

Förslag: Godkänner Eemelis avgång från ungdomsfullmäktige.

Päätös:

Beslut:

12§ Vaikuttajasimulaattori feedback / Påverkansimulator feedback

Pohjaesitys: Eeva Hyttinen kertoo feedback:in vaikuttajasimulaattorista.

Förslag: Eeva Hyttinen berättar feedback om påverkansimulatorn

Päätös:



Beslut:

13§ Nuvan ja Päättäjien ilta feedback / Ufu och beslutsfattares

kväll feedback

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedback:in Nuvan ja Päättäjien illasta.

Förslag: Deltagarna berättar feedback om Ufus och beslutsfattarnas kväll.

Päätös:

Beslut:

14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder
eller arbetsgrupper.

Päätös:

- Elinvoima lautakunta,

- Kasvun ja oppimisen lautakunta,

- Suomenkielinen koulutusjaosto,

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto

- Kaupunkikehityslautakunta

- Lupa- ja valvontalautakunta,

- Kaupunginvaltuusto

- Kaupunginhallitus

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä

- Alueellinen nuorisovaltuusto



- Ilmastonmuutos työryhmä

- liikenneturvallisuustyöryhmä

Beslut:

- Livskraftsnämnden,

- Nämnden för växande och lärande,

- Finskspråkiga utbildningssektionen

- Svenskspråkiga utbildningssektionen

- Stadsutvecklingsnämnden,

- Tillstånds- och tillsynsnämnden

- Stadsfullmäktige,

- Stadsstyrelsen

- Välfärdsarbetsgrupp

- Regionala ungdomsfullmäktige

- Klimatförendrings arbetsgrupp

- Trafiksäkerhetsarbetsgrupp

15§ MMETA

Pohjaesitys:

Förslag:

Päätös:

Beslut:

16§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 29.08.2024 klo 17.00. Paikka ilmoitetaan
myöhemmin.



Förslag: Nästa möte ordnas 29.08.2024 kl 17.00. Platsen meddelas senare.

Päätös:

Beslut:

17§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa

xx:xx

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. xx:xx

___________________________ ___________________________
Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /
mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________ ___________________________
pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City
of Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi


